TSV 1875 Hochst - Abteilung Tischtennis

Datum

21.07.2015

Spiel 5

TT-Vereins-Mannschaftsmeisterschaften 2015

Mannschaft A TSV Herren 3 Mannschaft B TSV Herren 2
Rang Name, Vorname QTTR Rang Name, Vorname QTTR
Al Brandenburg, Reinhold 1544 B1 Stegmaier, Elias 1681
A2 Vetter, Jirgen 1433 B2 Stegmaier, Marco 1624
A3 Gleich, Rolf 1452 B3 Waélfelschneider, Tim 1567
A4 Blitz, Roland 1381 B4 Schemensky, Taric 1572
A5 Rithers, Peter 1382 B5 Wolfelschneider, Heiko 1561
A6 Ehrhard, Christoph 1368 B6 Waldhaus, Werner 1331
Summe QTTR 8560 Summe QTTR 9336
DAl Vetter - Gleich DB1 Stegmaier, Elias - Stegmaier, Marco
DA2 Brandenburg - Ehrhard 1+6 DB2 Wolfelschneider, Tim - Waldhaus 3+6
DA3 Blitz - Rithers 4+5 DB3 Schemensky - Wélfelschneider, Heiko 4+5
Spiel 1.Satz 2.Satz 3.Satz 4.Satz 5.Satz Satze Spiele
DA1-DB2 Vetter - Gleich Wolfelschneider, Tim - Waldhaus 115 11:4 11:4 3:0 1 0
DA2-DB1 Brandenburg - Ehrhard Stegmaier, Elias - Stegmaier, Marco 2:11 5:11 3:11 0:3 0 1
DA3-DB3 Blitz - Rithers Schemensky - Wolfelschneider, Heiko 11:7 7:11 7:11 11:9 7:11 2:3 0 1
Al1-B2 Brandenburg, Reinhold Stegmaier, Marco 6:11 7:11 11:8 8:11 1:3 0 1
A2-B1 Vetter, Jirgen Stegmaier, Elias 11:9 8:11 15:17 3:11 1:3 0 1
A3-B4 Gleich, Rolf Schemensky, Taric 6:11 5:11 5:11 0:3 0 1
A4-B3 Blitz, Roland Wolfelschneider, Tim 8:11 9:11 14:12 10:12 1:3 0 1
A5-B6 Rithers, Peter Waldhaus, Werner 11:8 117 8:11 8:11 11:8 3:2 1 0
A6-B5 Ehrhard, Christoph Wolfelschneider, Heiko 11:9 11:13 4:11 6:11 1:3 0 1
Al-B1 Brandenburg, Reinhold Stegmaier, Elias 5:11 7:11 6:11 0:3 0 1
A2-B2 Vetter, Jirgen Stegmaier, Marco 11:6 11:6 10:12 11:6 31 1 0
A3-B3 Gleich, Rolf Waélfelschneider, Tim 9:11 5:11 7:11 0:3 0 1
A4-B4 Blitz, Roland Schemensky, Taric
A5-B5 Rithers, Peter Waélfelschneider, Heiko
A6-B6 Ehrhard, Christoph Waldhaus, Werner
DA1-DB1 Vetter - Gleich Stegmaier, Elias - Stegmaier, Marco
Zwischenergebnis, vor Bonusvergabe n
Bonuspunkte: Herren 1 = 0, Herren 2 = 4, Damen = 6, Herren 3 = 6, Herren 4 = 8, Herren 5 = 10, Herren 6 = 12 Bonuspunkte n

Ergebnis nach Bonusvergabe (bei Gleichstand siegt die Mannschaft mit der niedrigeren QTTR-Summe)

Sieger:

TSV Herren 2

Mannschaftsfiihrer A

Mannschaftsfihrer B




